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МАТЕМАТИКА 
  

ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ 
ЛИЦЕЙСКИЙ ЦИКЛ 

 

Реальный профиль  
04 апреля 2022 года 

Время выполнения: 180 минут. 
 

 
Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 
резинка. 
 
 
 
 

Памятка для кандидата: 
- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 
- Работай самостоятельно. 

 

 
 
 

Желаем успехов!  
 

 
 
 

Количество баллов _________ 
 

 

Район/ Муниципий 
   
 

Место жительства  
  
 

Учебное заведение 
   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 
   





№ Задание Баллы 

АЛГЕБРА 

1. Вычислите значение выражения: √
813

91/6 
. 

Решение: 
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2 
3 
4 
5 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

Ответ:_________________________________________________________________. 

2. Найдите комплексно-сопряжённое к числу  𝑧𝑧 = �2 − 𝑖𝑖 2
𝑖𝑖 2 + 𝑖𝑖�,  где  𝑖𝑖2 = −1. 

Решение: 
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1 
2 
3 
4 
5 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

Ответ:_________________________________________________________________. 

3. Решите на множестве ℝ  уравнение 5 ∙ 252𝑥𝑥 = 0,04.  
Решение: 
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1 
2 
3 
4 
5 
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8 Ответ:_________________________________________________________________. 

4. Пусть  𝐸𝐸(𝛼𝛼) = (sin𝛼𝛼 + cos𝛼𝛼)2 + sin4 𝛼𝛼 − cos4 𝛼𝛼. Покажите, что 𝐸𝐸 �𝜋𝜋
8
� есть 

натуральное число. 
Решение: 
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5. 
Решите на множестве ℝ  неравенство √2 + 𝑥𝑥 ≥ 𝑥𝑥. 
Решение: 
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Ответ:_________________________________________________________________. 

ГЕОМЕТРИЯ 
6. Точки 𝑀𝑀 и 𝑁𝑁 являются серединами сторон 𝐴𝐴𝐴𝐴 и 𝐵𝐵𝐵𝐵 

треугольника 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 так, что 𝑀𝑀𝑀𝑀 = 3 см, 𝐵𝐵𝐵𝐵 = 4 см и 
𝑀𝑀𝑀𝑀 = 5 см. Найдите периметр треугольника 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴. 

Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 



 

7. Длины оснований равнобедренной трапеции равны 
4√3 см и 12√3 см. Найдите длину диагонали 
трапеции, если известно, что угол при большем 
основании равен 30°. 
Решение: 
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Ответ:_________________________________________________________________. 

8. В основании прямого кругового конуса вписан 
треугольник со сторонами 15 см, 21 см и 24 см. Найдите 
объем конуса, если известно, что длина образующей 
равна 14 см.  
Решение:  
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Ответ:_________________________________________________________________. 



МАТЕМАТИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ 

9. Дана последовательность (𝑎𝑎𝑛𝑛)𝑛𝑛≥1, 𝑎𝑎𝑛𝑛+1 = 2𝑎𝑎𝑛𝑛 − 3,   𝑎𝑎1 = 2. Найдите значение 
выражения  𝑎𝑎2 + 𝑎𝑎3. 
Решение:  
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Ответ:_________________________________________________________________. 

10. Дана функция 𝑓𝑓:ℝ → ℝ,    𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥 𝑒𝑒𝑥𝑥. 
a) Напишите уравнение касательной к графику функции  𝑓𝑓 в точке с абсциссой    
𝑥𝑥0 = 0. 
Решение: 
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Ответ:_________________________________________________________________. 

b) Сравните:  lim
𝑥𝑥→0

�1
𝑥𝑥
− 1

𝑥𝑥2+𝑥𝑥
�  и  𝑓𝑓 �1

2
�. 

Решение: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
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Ответ:_________________________________________________________________. 



c)  Пусть  𝑔𝑔: (0; +∞) → ℝ,    𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 𝑓𝑓(𝑥𝑥)
𝑥𝑥(𝑒𝑒2𝑥𝑥+1)

. Найдите первообразную 𝐺𝐺  

функции  𝑔𝑔, для которой  𝑥𝑥 = 1
2

ln 3  есть нуль. 

Решение: 
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Ответ:  𝐺𝐺: (0; +∞) → ℝ,    𝐺𝐺(𝑥𝑥) = _____________________________________. 

ЭЛЕМЕНТЫ КОМБИНАТОРИКИ. БИНОМ НЬЮТОНА. 
ЭЛЕМЕНТЫ ТЕОРИИ ВЕРОЯТНОСТЕЙ И МАТЕМАТИЧЕСКОЙ СТАТИСТИКИ 

11. С цифрами 2, 3, 4, 5, 6 образуют число из 5 неповторяющихся цифр. Найдите 
вероятность того, что последние две цифры образованного числа нечётные. 
Решение:   
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Ответ:_________________________________________________________________. 



Приложение 

log𝑎𝑎 𝑏𝑏𝑐𝑐 = 𝑐𝑐 log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑎𝑐𝑐 𝑏𝑏 =
1
c

log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ≠ 0 
(𝑥𝑥𝛼𝛼)′ = 𝛼𝛼 𝑥𝑥𝛼𝛼−1, 𝛼𝛼 ∈ ℝ 

(𝑒𝑒𝑥𝑥)′ = 𝑒𝑒𝑥𝑥 
(𝑓𝑓 ∙ 𝑔𝑔)′ = 𝑓𝑓′ ∙ 𝑔𝑔 + 𝑓𝑓 ∙ 𝑔𝑔′ 

𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥0) + 𝑓𝑓′(𝑥𝑥0)(𝑥𝑥 − 𝑥𝑥0) 

�
𝑑𝑑𝑑𝑑

𝑥𝑥2 + 1
= arctg 𝑥𝑥 + 𝐶𝐶 

sin(2𝛼𝛼) = 2 sin𝛼𝛼 cos𝛼𝛼 
cos(2𝛼𝛼) = cos2 𝛼𝛼 − sin2 𝛼𝛼 

𝒜𝒜∆ = �𝑝𝑝(𝑝𝑝 − 𝑎𝑎)(𝑝𝑝 − 𝑏𝑏)(𝑝𝑝 − 𝑐𝑐),𝑝𝑝 =
𝑎𝑎 + 𝑏𝑏 + 𝑐𝑐

2
 

𝑅𝑅 =
𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎
4𝒜𝒜∆

 

𝒱𝒱конуса =
1
3
𝜋𝜋𝑅𝑅2𝐻𝐻 

(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏)𝑛𝑛 = 𝐶𝐶𝑛𝑛0𝑎𝑎𝑛𝑛 + 𝐶𝐶𝑛𝑛1𝑎𝑎𝑛𝑛−1𝑏𝑏 + 𝐶𝐶𝑛𝑛2𝑎𝑎𝑛𝑛−2𝑏𝑏2 + ⋯+ 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘 + ⋯+ 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑛𝑛𝑏𝑏𝑛𝑛 
𝑇𝑇𝑘𝑘+1 = 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘,𝑘𝑘 ∈ {0, 1, 2, … ,𝑛𝑛} 

𝐶𝐶𝑛𝑛𝑚𝑚 =
𝑛𝑛!

𝑚𝑚! (𝑛𝑛 −𝑚𝑚)!
, 0 ≤ 𝑚𝑚 ≤ 𝑛𝑛 

 

12. Разложение степени бинома �𝑎𝑎√𝑎𝑎 − 1
𝑎𝑎3/4�

𝑛𝑛
 содержит 9 членов. Найдите средний 

член разложения.  

Решение: 
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Ответ:_________________________________________________________________. 


